
 
СУДИЛКІВСЬКА СІЛЬСЬКА РАДА 

ШЕПЕТІВСЬКОГО РАЙОНУ ХМЕЛЬНИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

Комісія з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних 

ситуацій при виконавчому комітеті Судилківської сільської ради 

30430, с. Судилків, вул. Героїв Майдану, 54 

 

 

05  січня 2024 року        с.Судилків 

ПРОТОКОЛ № 1 

 позачергового засідання місцевої комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 

 і надзвичайних ситуацій 

 

Головує – Тетяна КОТИК 

Присутні – члени комісії 7 чол.  

 

              I. На виконання листа Шепетівського РУ ГУ державної служби України 

з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області від 04.01.2024 № 67 27 01- 9/67 27 01 

«Про стан з пожежами та загибелі людей на них»: 

              Слухали: 1) Тетяну КОТИК, сільського голову,  голову місцевої комісії з 

питань ТЕБ і НС, яка ознайомила присутніх з листом начальника Шепетівського РУ ГУ 

державної служби України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області від 04.01.2024 

№ 67 27 01- 9/67 27 01 «Про стан з пожежами та загибелі людей на них» (Додаток 1). 

               Виступили: 1) Віктор АНДРЕЄВ, начальник місцевої пожежної команди, 

який  представив інформацію щодо здійснення першочергових заходів з пожежної безпеки 

та питанні виділення коштів на виконання заходів з попередження надзвичайних ситуацій, 

пожеж на території Судилківської ТГ (Додаток 2) ; 

              2) Лариса РОМАНЕЦЬ, директор КУ «Центр надання соціальних послуг» та     

              3) Оксана ФЕДОРЧУК, начальник Служби у справах дітей, які інформували, 

що разом із представниками ДСНС проведено 20 спільних з представниками 

Шепетівського РУ ГУ ДСНС України профілактичних рейдів щодо запобігання пожежам 

та підвищення рівня знань населенням правил пожежної безпеки під час яких відвідано 

сім’ї, які перебувають у СЖО, одиноких людей, сім’ї опікунів, прийомні сім’ї, сім’ї ВПО. 

                Зважаючи на сказане вище,  

                                                     

                                                  КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

1. Взяти до відома рекомендації Шепетівського РУ ГУ державної служби 

України з надзвичайних ситуацій у Хмельницькій області від 04.01.2024 № 67 27 01- 9/67 

27 01 «Про стан з пожежами та загибелі людей на них» (Додаток 1)  та інформацію 

начальника місцевої пожежної команди Андреєва В.В. щодо здійснення першочергових 

заходів з пожежної безпеки та питанні виділення коштів на виконання заходів з 

попередження надзвичайних ситуацій, пожеж на території Судилківської ТГ (Додаток 2). 

2. Контроль за виконанням даного рішення покласти на заступника сільського 

голови Верхогляда В.П. та начальника місцевої пожежної команди Андреєва В.В. 

 

        II. Про організацію та виконання заходів з протидії загрозам та ліквідації 

наслідків ускладнення погодних умов зимового періоду у зв’язку з пониженням 

температури на території Судилківської сільської ради (цілодобова робота ПН) 



 

 

         На виконання листа Хмельницької обласної державної адміністрації від 05.01.2024 

року № 78/30-36-166/2024, з метою організації заходів щодо запобігання випадкам 

переохолодження, надання допомоги  людям у період пониження температури та 

реагування на можливі надзвичайні ситуації, 

 

                                           КОМІСІЯ ВИРІШИЛА: 

 

1. Заступникам сільського голови Верхогляду В.П., Мазур В.Д., старостам 

сіл, начальнику місцевої пожежної команди Андреєву, начальнику відділу освіти та 

культури Космині Н.А.: 

1.1. Забезпечити неухильне виконання рішення обласної комісії з питань ТЕБ і 

НС від 05 грудня 2023 року (протокол № 13) та  місцевої комісії з питань ТЕБ  і НС  від 

06.12.2023 року № 24 (п.п. I  та II). 

1.2. Забезпечити цілодобову роботу пунктів незламності у селах Судилків, 

Новичі, Серединці, переглянути стан матеріально-технічних ресурсів, якими забезпечені  

пункти незламності, при необхідності збільшити запаси пально-мастильних матеріалів для 

безперебійної роботи генераторів. 

1.3. Підготувати та на період значного зниження температури активізувати 

роботу пунктів обігріву, які діють на базі будинків старостатів та на базі приміщення 

Судилківської сільської ради, інформувати населення про порядок їх роботи та 

місцезнаходження. 

1.4. Передбачити чергування на пунктах та дотримання заходів протипожежної 

безпеки і санітарно-гігієнічних норм. 

1.5. Організувати функціонування місцевої телефонної «гарячої лінії» 

0963479916 для отримання інформації про осіб, які потребують допомоги у період 

сильних морозів. 

                                               Термін: протягом періоду пониження температури 

2. Заступнику сільського голови Верхогляду В.П.: 

2.1.   У випадку ускладнення оперативної обстановки та виникнення надзвичайних 

ситуацій і подій, негайно доповідати черговому кризового центру обласної військової 

адміністрації (тел.76-51-19, 76-47-00). 

3. Директору КУ «Центр надання соціальних послуг» Романець Л.Я., 

начальнику Служби у справах дітей Федорчук О.Г.: 

3.1. Забезпечити відвідування громадян похилого віку, осіб з інвалідністю, сімей 

з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах, для вжиття заходів із 

запобігання переохолодження вдома. 

                                                                                         Термін: постійно 

 

4. Контроль за виконанням даного протокольного рішення залишаю за собою.  

 

 

 

 

Сільський голова 

голова комісії з питань ТЕБ і НС                                                     Тетяна КОТИК 
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_____________ № ________________ На № ________________  від _______________

Голові Судилківської сільської ради
Тетяні КОТИК

Про стан з пожежами та
загибелі людей на них

Проблема пожежної безпеки є складовою частиною національної безпеки, 
вона потребує здійснення першочергових заходів з урахуванням пропозицій 
заінтересованих органів виконавчої влади.

Так, протягом 2023 року на території Шепетівського району сталося 265 
пожеж на яких виявлено 21 загиблу особу. Пожежами завдано прямих збитків 
на суму 11835,1 тис. грн., побічних збитків на суму 58453,812 тис. грн.

На території Судилківської територіальної громади у 2023 році виникло 
19 пожеж. Орієнтовні збитки від пожеж склали 1789.6 тис. грн. На пожежах у 
2023 році на території ввіреної Вам громади загинула 1 особа, 1 особа була 
травмована.

Основними причинами пожеж залишаються порушення правил монтажу 
та експлуатації пічного опалення, необережне поводження з вогнем, 
порушення правил монтажу та експлуатації електроустановок, необережність 
під час куріння. Такий стан справ зумовлений, насамперед: погіршенням 
технічного стану житлового фонду, зменшенням асигнувань на виконання 
необхідних протипожежних заходів, таких як ремонт електромереж, систем 
опалення, придбання засобів пожежогасіння.

Згідно Кодексу цивільного захисту України, на об’єктах приватної 
власності органи державного нагляду у сфері пожежної безпеки та 
техногенної безпеки контролюють лише умови безпеки людей на випадок 
виникнення пожеж, а також вирішення питань пожежної безпеки, що 
стосуються прав та інтересів інших юридичних осіб і громадян. Проводити 
профілактичну роботу щодо попередження виникнення пожеж і загибелі 
людей на них у житловому секторі органи державного нагляду можуть лише 
шляхом безпосереднього спілкування з населенням, використання засобів 
масової інформації, можливостей громадських формувань, творчих спілок, 
видавничо-друкарської й сувенірної продукції, використання соціальної 
реклами.

Водночас, неспроможність окремих категорій громадян придбати паливо 
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також призводить до використання саморобних приладів опалення, що 
збільшує ймовірність виникнення пожеж.

Неспроможність населення придбати нові, пожежобезпечні 
електропобутові прилади призводить до використання електропобутових 
приладів, строк експлуатації яких вийшов або приладів кустарного 
виробництва.

Збільшення кількості окремих соціальних груп підвищеного ризику, 
неможливість проведення протипожежної пропаганди серед осіб без 
постійного місця проживання та тих, хто зловживає алкоголем, наркотиками й 
використання останніми для проживання непристосованих для житла місць 
(підвалів, горищ будинків, тощо), одиноко проживаючих, багатодітних, 
неблагонадійних призводить до виникнення пожеж в житловому секторі та 
загибелі людей на них.

Згідно з частиною 2 статті 19 Кодексу цивільного захисту України 
питання забезпечення цивільного захисту на відповідній території віднесено 
до повноважень органів місцевого самоврядування. Поряд з тим, ефективний 
захист людей і території громади від надзвичайних ситуацій природного і 
техногенного характеру, виконання заходів із запобігання їх виникненню та 
проведення робіт з ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій можливий лише 
за наявності належного фінансування.

Враховуючи вищевикладене та з метою здійснення на належному рівні 
виконавчих функцій і повноважень органів місцевого самоврядування у 
межах, визначених Законом України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
та Кодексом цивільного захисту України, прошу Вас 

- сприяти виділенню коштів на виконання заходів з попередження 
надзвичайних ситуацій, пожеж та на приведення в належний протипожежний 
стан підвідомчих об’єктів; 

- організувати виділення коштів для приведення приміщень особистих 
домоволодінь незахищених верств населення у належний протипожежний 
стан.

- розглянути питання стану пожеж та загибелі людей на них на комісії з 
питань ТЕБ та НС Судилківської сільської ради та на нараді територіального 
центру соціального обслуговування (надання соціальних послуг) із 
залученням працівників Шепетівського РУ ГУ ДСНС України у Хмельницькій 
області.

Про проведену роботу проінформувати Шепетівське РУ ГУ ДСНС 
України у Хмельницькій області до 01 лютого 2024 року.

Заздалегідь вдячний за розуміння вкрай важливої справи.

З повагою,

Начальник                                                                                Віктор МАТВІЙЧУК

Сергій Кошетар (03840) 2-99-07



                                                                                     Додаток 2 

                                                                                     до протоколу комісії з питань ТЕБ і НС  

                                                                                     від 05.01.2024 року № 1 

 

 

 

                                                                      Інформація  

щодо здійснення першочергових заходів з пожежної безпеки та питанні виділення коштів 

на виконання заходів з попередження надзвичайних ситуацій, пожеж на території 

Судилківської ТГ 

 

 З метою організації заходів з вчасного запобігання виникнення пожеж та 

організації їх гасіння в громаді створена та цілодобово функціонує місцева пожежна 

команда, на що у місцевому бюджеті на 2024 рік передбачено та затверджено кошторис в 

сумі 1675.8 тис. грн.. Дані кошти забезпечують підтримання в справності пожежної 

техніки та обладнання, страхування членів пожежної команди, оплату праці тощо. 

З метою вжиття заходів та організації виконання Плану профілактичної та 

інформаційно – роз’яснювальної роботи щодо попередження виникнення пожеж та 

надзвичайних ситуацій, загибелі і травмування людей на них у Хмельницькій області на 

2023 рік, проведено позачергове засідання місцевої комісії з питань техногенно – 

екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (протокол № 6 від 16 березня 2023 року ). На 

засіданні розроблені заходи щодо запобігання та протидії масовим пожежам лісів, 

торфовищ і сільгоспугідь у літній період 2023 року та затверджено План профілактичної 

та інформаційно – роз’яснювальної роботи щодо попередження виникнення пожеж та 

надзвичайних ситуацій, загибелі і травмування людей на них у Судилківській сільській 

раді на 2023 рік.  

 На виконання пунктів плану станом на 29.12.2023 року проведено наступні заходи: 

проведено 20 спільних з представниками Шепетівського РУ ГУ ДСНС України 

профілактичних рейдів щодо запобігання пожежам та підвищення рівня знань населенням 

правил пожежної безпеки під час яких відвідано; 27 сімей в складних життєвих 

обставинах; 102 одиноких людей похилого віку; 4 сім’ї опікунів, прийомних сімей;  14 

внутрішньо переміщених осіб; виготовлено та розповсюджено 150 листівок, буклетів, 

текстів. 

 З метою забезпечення ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій техногенного і 

природного характеру, надання термінової допомоги постраждалому населенню рішенням 

виконавчого комітету Судилківської сільської ради за №140 від 28 вересня 2023 року 

затверджено номенклатуру та обсяги місцевого матеріального резерву в новій редакції та 

здійснено закупівлю всіх необхідних матеріалів; забезпечено цілодобове чергування 

членів місцевої пожежної команди з метою оперативного реагування на можливі пожежі у 

лісах, на торфовищах , сільгоспугіддях та населених пунктах громади. 

З метою попередження пожеж в лісових масивах, сільгоспугіддях, в населених 

пунктах прилеглих до лісових угідь у місцях, де є найбільша ймовірність загорянь та 

розповсюдження вогню створено 21 кілометр та доглянуто 33 кілометри мінералізованих 

смуг на землях лісового фонду, що належать Судилківській територіальній громаді; 

Для облаштування протипожежних бар’єрів  (мінералізованих смуг) укладено 

договір з ФОП Горбачук В.М. про надання послуг з облаштування протипожежних 

бар’єрів з використанням інженерної техніки МТЗ-82. 

Через інтернет-ресурси, офіційний веб-сайт сільської ради проводилась 

інформаційно-роз’яснювальна робота з питань виконання заходів безпеки в місцях 

масового відпочинку людей  та методики надання першої домедичної допомоги 

постраждалим з урахуванням особливостей умов воєнного стану, запобіганню та протидії 

масовим пожежам лісів, торфовищ і сільгоспугідь у літній період. 



З метою запобігання пожежам у природних екосистемах, лісах,торфовищах і 

сільгоспугіддях у літній пожежонебезпечний період   встановлено  цілодобовий 

моніторинг пожежної обстановки з залученням старост сіл та громадян-активістів 

населених пунктів та посилено контроль за дотриманням лісокористувачами, 

агропідприємствами, фермерами та населенням вимог пожежної безпеки в лісах, на 

торфовищах, сільгоспугіддях  та на території природних екосистем.     

Структурними підрозділами відділу освіти, науки, молоді та спорту організовано 

проведення онлайн-занять з учнями загальноосвітніх закладів освіти щодо дотримання  

правил пожежної безпеки в побуті та громадських місцях. 

 21-22 серпня 2023 року спільною комісією у складі інспектора ДСНС та 

спеціалістами держпродспоживслужби, директорами закладів освіти проведено огляд 

стану підготовки закладів освіти до нового 2023-2024 навчального року. За результатами 

огляду оформлено акти готовності закладів освіти до нового  навчального року. Форма 

навчання – очна, змішана та дистанційна. 

В рамках реалізації проєкту «Спеціаліст із безпеки в освітньому середовищі» в 

Судилківському ліцеї створено « Клас безпеки». 

У кожному закладі середньої освіти створені та функціонують дружини юних 

рятувальників-пожежних з числа учнівської молоді. 
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